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Minden kezdet nehéz! – tartja a közmondás, főként, amikor a ránknehezedő feladatokat a semmiből kellene megvalósítani. Ígykezdődött ez önkormányzatunk számára 2006 októberében,amikor is egy nullához konvergáló költségvetés maradt az akkormegválasztott képviselő-testületre. De, ahogy egy másik közmondás fogalmaz: Minden nehéz utat
meggyőz az akarat! És mi nagyon akartuk, hogy minden évbensikerüljön egy olyan költségvetést elfogadnunk, mely
eredményes gazdálkodást tesz lehetővé. Az azóta eltelt 18 évalatt sok mindent megtapasztalhattunk, sok változást élhettünk át,melyek mind érintették valamilyen formában a bevételeinket éskiadásainkat.Az idei, január 30-án megszavazott költségvetés a 2023. éviadóbevételeknek és a takarékos, eredményes gazdálkodásnak
köszönhetően egy ésszerű, hatékony tervet tett lehetővé. Nemkellett zárolással számolnunk, és nem számoltunk olyanvisszafogott beruházásokkal, fejlesztésekkel, amelyek mindig végigkísérték az eddigi költségvetéseket.Nagy előnye az idei évi tervezetünknek, hogy a köztisztviselőkmellett a közalkalmazottak és a munka törvénykönyve hatálya alátartozó dolgozók is havi bontásban kaphatják meg a cafeteriajuttatásokat, emellett intézményeinkben pótlék-, illetveilletményemelésre kerülhet sor, melynek a munkavállalókat érintőmértékéről az intézményvezetők saját hatáskörben dönthetnek.Emellett a költségvetésben a sportalap támogatási összegét isbiztosítani tudjuk, valamint az elmúlt évben jelentősen megnövelt,korábban úgynevezett út-híd keretet ugyanazzal az összeggel betudtuk állítani. A költségvetés eredményeként idén is elfogadta a képviselő-
testület a rendezvény- és kiadványtervét, melyben most isszerepel pályázat útján elnyerhető támogatás a civil szervezetek,egyesületek rendezvényeihez, székházainak üzemeltetéséhez,kiadványok elkészítéséhez, nyári táborok szervezéséhez,szabadidősport-programok rendezéséhez és utánpótlás-neveléshez.Ahogyan Önök is tapasztalhatják majd, illetve a Kisbíró jelenszámával együtt megjelent 2024. évi Rendezvénynaptárbanolvashatják, ebben az évben is közel 170 program valósulhat mega szervezőiknek köszönhetően, legyen szó például civil szervezeti,egyesületi, nevelési, kulturális intézményi, egyházi, illetveönkormányzati rendezésről. Érdemes betekinteni az idei kínálatba,forgassák ezt az eseményekben gazdag, színes kis füzetet.

Mindezeken túl az idei költségvetés még egy nagy előnye, hogy afejlesztések, beruházások terén is szabadabban tudtunk tervezni,az átgondolt gazdálkodásunknak köszönhetően egyre kevesebbönerőre lehet szükség a megvalósítandó pályázatainkhoz.Sokan kísérik figyelemmel a benyújtásának hírétől kezdve a
Kisújszállás, az élhető település című pályázatot, melynek – asikeres közbeszerzési eljárást követően – a munkaterület átadás-átvétele február 14-én lesz. A kivitelezés időtartama az egyeshelyszíneken eltér, a Rákóczi utcán kialakítandó zöldfolyosó,amelynek keretében megújul a járda, a csapadékvíz-elvezetés és azöldterület, valamint a Vásár utcán kialakítandó 26 db parkolóvárhatóan 2024 októberére készül el. A Csegei-gödör fejlesztése,amelynek keretében játszóteret, fitneszparkot, futókört,sportpályát, kutyafuttatót és pihenőterületeket alakítunk ki,várhatóan 2024 végére készül el. 

Folynak a munkálatok a Kálvin utca 9. számú épületben, aholegy nyertes pályázatnak köszönhetően a Védőnői Szolgálatszámára alakítunk ki egy modern, jogszabályi feltételeknekmegfelelő épületrészt. Az épület másik részében pedig aCsaládsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat kap helyet. A kivitelezésfebruár végéig tart, az engedélyek beszerzését követőenköltözhetnek majd át az érintettek a felújított és átalakítottépületbe. További nyertes pályázatunknak köszönhetően várhatóanmárcius közepén kezdődhet meg a könyvtár energetikai célú
felújítása, hőszigeteléssel, nyílászárócserével és napelemektelepítésével. A pályázat keretében a tűzoltóság mellettigarázssorra, valamint a szennyvíztisztító telepere is napelemeket
telepítünk. A Nappali ellátást biztosító épület komplex felújításacímű pályázat esetében, mely keretében a Kálvin utca 13. számalatti idősek nappali ellátó épületének felújítására nyertünkpályázatot, még a közbeszerzési eljárás van folyamatban. A márnyertes és elbírálás alatt álló pályázatok mellett továbbibeadandókkal is tervezünk, ilyen például a gyógyfürdőkenergetikai célú fejlesztésére irányuló pályázat.Sok feladat van mögöttünk és sok áll még előttünk. Szeretnék itt
köszönetet mondani mindazoknak, így Kisújszállás mindenlakosának is, hogy hozzájárultak, illetve munkájukkal,támogatásukkal, türelmükkel és megértésükkel támogatták atavalyi eredményes gazdálkodásunkat hozzásegítve az idei évessikerességhez. Hiszem, hogy közös a célunk– Kisújszállás egy szépés élhető kisváros maradjon!

Kecze István polgármester

KISÚJSZÁLLÁS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLEVELE
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Városunk önkormányzata 2024. január 30-i ülésén felülvizsgálta ésmódosította a szociális és gyermekvédelmi támogatásokról szóló8/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletét. A módosítás során a képviselő-testület – tekintettel az elmúltévekben a foglalkoztatási helyzetben és az adózási szabályokbanbekövetkezett kedvező változásokra, valamint a lakossági kiadásokfolyamatos emelkedésére – az egyes ellátási formáknál a korábbinálmagasabb jövedelemhatárokat és magasabb támogatási összegekethatározott meg.   Az egyes támogatási formákról, az igénylés feltételeiről és módjáróla Városháza földszint 14-es számú irodájában, illetve az 59/520-248-astelefonszámon tájékozódhatnak az érdeklődők. 
Bacskai Ildikó szociális ügyintéző

A város 4,7 milliárd forintos költségvetését hosszú előkészítő munka ésegyeztetések után, az év első hónapjában fogadták el a képviselők. A költségvetés összeállításakor igyekeztünk forrást biztosítani alakosság részéről felmerülő jogos igények megvalósítására, a kulturálisrendezvényekre, a sport- és civil szervezetek működéséhez is.  A költségvetés előirányzataiból mindössze 33,24%-ot költünkműködésre, az elfogadott előirányzatok 66,57%-a fejlesztési célt szolgál.

A kötelező feladatok előirányzataira több mint egymilliárd forintotterveztünk, a kommunális feladatok ellátása – parkgondozás,hóeltakarítás, közvilágítás, belvízelvezetés, közmunkaprogram – igénylia legtöbb forrást, de biztosítottuk a szociális ellátások, egészségügyifeladatok, a közművelődési és turisztikai feladatok színvonalasmegvalósításának fedezetét is. 

A kiadásokat több forrásból finanszírozzuk, a bevételeink mindössze7,21 %-a származik a költségvetés által folyósított támogatásból, a többisaját bevétel, vagy konkrét feladat finanszírozására átvett pénzeszköz. 

Önkormányzatunk minden évben a költségvetésének több mint felétvárosfejlesztési célokra hagyja jóvá, terveink szerint az idén befejezzükaz elmúlt évről áthúzódó beruházásokat, továbbá az új fejlesztésekmegvalósítása is ennek az évnek a feladata lesz. 

A költségvetés előirányzatai elsősorban az intézményhálózat, avárosüzemeltetés működőképességének fenntartását, a mármegkezdett beruházások befejezését és a város fejlődését szolgálófejlesztések előkészítését, megvalósítását biztosítják, de a 2023. évimaradványnak köszönhetően nem volt szükség előirányzatokzárolására és nagyobb mozgástér volt a személyi juttatások,karbantartási, fejlesztési kiadások tervezésében is. Az elmúlt hat évbenfolyószámla-hitelt önkormányzatunknak nem kellett igénybe vennie,ezért ebben az évben hitelkeret biztosításáról nem is döntött aképviselő-testület.A költségvetésben elfogadott tervszámok betartása érdekébenönkormányzatunk 2024-ben is takarékosan gazdálkodik és továbbra isnagy hangsúlyt fektet a bevételei növelésére, a pályázati lehetőségekkihasználására. 
Bögös Katalin osztályvezető

Működési kiadások 2024-ben

A 2024. évi költségvetés kiadása

Bevételek 2024-ben

Fejlesztési kiadások  megoszlása ágazatonként

Tájékoztató a szociális és
gyermekvédelmi támogatások

helyi szabályainak módosításáról

A 2024. évi költségvetésről 

MEGEMLÉKEZÉS

A KOMMUNIZMUS ÁLDOZATAINAK EMLÉKNAPJÁN,2024. február 23-án, pénteken 15.00 órakora Református templom előtti 1956-os emlékműhözmegemlékezésre hívjuk városunk lakosait.Beszédet mond:
Dr. habil Kovács Tibor alpolgármesterEz követően koszorúkkal, virágokkal fejezzük kiaz áldozatok iránti szolidaritásunkat.

A megemlékezésre tisztelettel várja városunk lakosságát:
Kisújszállás Város Önkormányzata
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Településképi eljárásokA képviselő-testület 2018-ban alkotott rendeletet a várostelepülésképének védelméről. A rendeletben foglaltakról, lehetőségekrőlés kötelezettségekről több alkalommal és többféleképpen tájékoztattukkorábban a tisztelt Lakosságot.  Örömünkre szolgál, hogy egyre többingatlan megújul, épül, szépül a város képe, azonban, ha az építtetők,építkezők nem tartják be az előírásokat, nem egységesen történik mindez.A képviselő-testület 2018. évi döntése alapján az épület külső
megjelenését befolyásoló építési tevékenység megkezdése(nyílászárók, tetőfedés, kerítés cseréje, klíma felszerelése stb.), illetve
reklám-, cégtábla kihelyezése előtt településképi bejelentés
megtétele szükséges. A településképi bejelentési eljárás keretébenegyeztetni szükséges a hivatal illetékes munkatársával és a városifőépítésszel. A bejelentéshez szükséges formanyomtatvány beszerezhetőa Városháza portáján, a közterület-felügyelőktől, illetve elektronikus útonis kérhető annak megküldése a +36-59/520-231-es telefonszámon. 

Közútkezelői engedélyekAz egyes lakóingatlanokhoz tartozó kapubejáró, valamint járda
felújítását a munkák megkezdése előtt legalább egy hónappal be kell
jelenteni a Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és -ÜzemeltetésiOsztályára. A bejelentéshez szükséges formanyomtatvány kérhető aVárosháza portáján és a közterület-felügyelőktől, vagy a +36-59/520-231-es telefonszámon. Fontos tudnivaló, hogy a kapubejáró alapvetően nem parkolásra való,hanem az ingatlan megközelítését szolgálja, ezért az kizárólag
4 méteres szélességben létesíthető. Aki ennél nagyobb mértékbenkívánja ingatlana előtt burkolattal ellátni a közterületet, kérjük, forduljonkérelemmel a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei KormányhivatalKözlekedési, Műszaki Engedélyezési, Mérésügyi és FogyasztóvédelmiFőosztály Közlekedési és Útügyi Osztályához, miután parkoló létesítéseesetén az Útügyi Osztály az illetékes engedélyező hatóság.

Vízelvezető árkok és átereszek takarításaA tavalyi évben több alkalommal is megtapasztalhattuk az időjárásszélsőségessé válását, melynek következtében a nyári időszakban többalakalommal is nagy mennyiségű csapadékkal érkező viharok áztattákvárosunkat. A kellemetlenségek és az anyagi károk elkerülése érdekébenkérjük Önöket, hogy az ingatlanukhoz tartozó közterületen lévő árkok,
folyókák, átereszek állapotának felméréséről, szükség esetén
tisztításáról, javításáról – a csapadékvíz akadálytalan elfolyásánakbiztosítása céljából – gondoskodni szíveskedjenek. Az árkok ésátereszek karbantartása és tisztántartása minden esetben az ingatlantényleges használójának, illetve tulajdonosának kötelessége.

Szemetes városunkNincs mit szépíteni a dolgon, Kisújszálláson sokan nem törődnekkörnyezetünkkel, függetlenül attól, hány kuka van kihelyezve, eldobálják acsomagolóanyagokat, az üvegeket, dobozokat. Továbbra is problémát
jelent emellett az illegális hulladékelhelyezés. Szinte minden hétentalálnak a közterület-felügyelők és a mezőőrök a határban, a Táncsics utcavégén, az Óváros környékén vagy a Deák Ferenc utca folytatásában a „régi-régi” 4-es mentén lakossági használati tárgyakat, bútorokat. De van, hogyzsákszámra szelektív szemét, vagy a hulladékudvarban térítésmentesenleadható hulladék kerül a bokrok, fák alá. Elkeserítő a helyzet. Kérjük, vegyék igénybe a közszolgáltatást! Szállíttassák el háztól akommunális hulladékot és éljenek a lomtalanítás lehetőségével,
melyre idén a február 26-ai héten (minden gyűjtőkörzetben a kukaürítésének napján) kerül sor. Tegyünk együtt városunk tisztaságáért, aszebb és élhetőbb környezetért!

Városfejlesztési és -Üzemeltetési Osztály

Városunk érdekében
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Kisújszállás Város Önkormányzata a város pedagógiai, kulturális és művészeti életében több évtizeden át kimagasló munkát végző személyeknek vagy
közösségeknek Arany János Pedagógiai, Kulturális, Művészeti Díjat adományoz. Idén a kitüntetéseket a magyar kultúra napja alkalmából adtuk át,
a díjazottakat örömmel mutatjuk be olvasóinknak. A kitüntetetteknek ezúton is szeretettel gratulálunk!

Kisújszállás Arany János-díjasai

Molnárné Bucsai Ildikó Bögösné Szász Edit
Kisújszállás Város Önkormányzata Molnárné
Bucsai Ildikó tanárnő részére több évtizedes,
az általános iskolás tanulók nevelése és
oktatása iránti példaadó elkötelezettsége,
kiváló szakmai felkészültsége, felelősségteljes
pedagógusi munkája elismeréseként Arany
János Pedagógiai, Kulturális, Művészeti Díj
kitüntetést adományoz.Molnárné Bucsai Ildikó a Kossuth Lajos útiÁltalános Iskolában kezdte pedagógiai pályájátmint napközis nevelő. A szegedi Juhász Gyula Tanárképző Főiskolánszerezett diplomát, ettől kezdve földrajz-rajz szakos általános iskolaitanárként végezte munkáját. Színvonalas oktató-nevelő tevékeny-ségének középpontjában mindig a diákok álltak. A mindennapi tanításmellett sikeresen készítette fel tanulóit megyei és országos versenyekre.2005-től nyugdíjba vonulásáig az Útravaló Ösztöndíjprogramban ahalmozottan hátrányos helyzetű tanulók mentorálásával is foglalkozott.Számtalan infokommunikációs képzésen vett részt, ahol kiválókompetenciát szerzett a konstruktív tanítás-tanulási módszerekalkalmazásáról. Önképzéssel elsajátította az aktív tábla tanóraihasználatának lehetőségeit, a feladatok szerkesztésének módszereit. A

„Jó gyakorlatra” az iskolába érkező nevelőtestületek számára bemutatóórákat tartott, melyekkel kollégáinak is sokat segített. Az iskolai közösségi élet meghatározó alakja, mintdiákönkormányzatot segítő nevelő, mint osztályfőnök támogatta,szervezte a szabadidős programokat. 2004 óta az iskolai alapítványelnöke, a Kossuth-bálok szervezője. 1991-től túrákat, kirándulásokat,szabadidős és művészeti táborokat szervezett, melyekkel maradandóélményhez juttatta tanítványait. Emlékezetesek ballagási, iskolai, városiünnepi műsorai. Negyvenéves pedagógiai pályája a Kossuth-iskoláhozköti. 2014-ben a Baptista Szeretetszolgálat Minden-Tisztelet éremmeltüntette ki. Áldozatos, kiváló pedagógusi munkáját a Belügy-minisztérium Pedagógus Szolgálati Emlékérem adományozásávalismerte el. Molnárné Bucsai Ildikó városunk pedagógiai életénekgazdagításában végzett kiváló munkájáért, a gyermekek oktatása,nevelése iránti elkötelezettségéért méltó az Arany János-díj elismerésre.Arról, hogy mit jelent számára a kitüntetés, így fogalmaz: „Nagyon
fontos megerősítés számomra ez az elismerés, hiszen ez mutatja azt, hogy
jól végeztük munkánkat az iskolában. Azért beszélek többes számban,
mert úgy hiszem, hogy ezt a díjat alapvetően nem egyedül én érdemeltem
ki, hanem az a tantestület, az a közösség, melyben 40 évig dolgozhattam.”

Kisújszállás Város Önkormányzata Bögösné
Szász Edit, a Baptista Alapfokú Művészeti
Iskola igazgatóhelyettese részére városunk
zenei életében magas színvonalon végzett
szakmai tevékenysége, az ének-zene iránt
érdeklődő gyermekekért végzett kiemelkedő
pedagógiai munkája, példaértékű emberi
értékei elismeréseként Arany János Pedagó-
giai, Kulturális, Művészeti Díj kitüntetést
adományoz.Bögösné Szász Edit a kisújszállási Állami Zeneiskolában kezdte elzenei tanulmányait, majd 1992-ben szerzett diplomát a Debreceni LisztFerenc Zeneművészeti Főiskolán, ezt követően a kisújszállásizeneiskolában helyezkedett el szolfézstanárként, ahol a mai napigdolgozik. Pedagógusként fontos számára, hogy olyan munkát végezzen,amely nemcsak zenei tudást biztosít a gyermekeknek, hanem aművészetek által az egészséges személyiség kialakításában ismeghatározó szerepet tölt be.Pedagógiai tevékenységének kiemelkedő területe a tehetség-gondozás, tanítványai kiváló eredményeket érnek el szolfézs-versenyeken, emellett pedig a több mint három évtizedes pályafutásasorán közel harminc növendéket készített fel zenei pályára. Szervezőjeés aktív közreműködője az iskola rendezvényeinek, művészetitevékenységével hozzájárul azok színvonalas megvalósításához. 2015óta igazgatóshelyettesként segíti az intézmény munkáját, melyet nagygondossággal, lelkiismeretesen és hatékonyan lát el. Pedagógiaimunkája elismeréseként 2018-ban a Baptista Szeretetszolgálatelnöksége „Köszönet Érmet” adományozott részére. Bögösné Szász Editmagas színvonalon, határtalan szeretettel és alázattal végzettmunkájáért méltó az Arany János-díj elismerésre.Arról, hogy mit jelent számára a kitüntetés, így vélekedik: „Megtisztelő

számomra és köszönöm, hogy ebben az évben a magyar kultúra napja
alkalmából Arany János Pedagógiai, Kulturális, Művészeti Díjban
részesülhettem. Ez a díj többek között visszajelzés arra vonatkozóan, hogy
érdemes munkálkodni a jövő nemzedékéért, a kultúráért, a művészeti
értékek megőrzéséért és átadásáért.

Az elismerés újabb lendületet ad szakmai fejlődésemben és motiválttá
tesz pedagógiai munkám során. Továbbra is szeretettel és örömmel
végzem feladataimat remélve azt, hogy sok gyermeknek mutathatom
meg a zene csodálatos világához vezető utat.”

Az év elején városunk újabb szépkorú polgárát köszönthettük. Lakatos
Istvánné Radics Mária, városunk tisztelt és szeretett tanárnője januárban
töltötte be 90. életévét. Ebből az alkalomból Kecze István polgármester és
dr. Szél András aljegyző köszöntötte őt otthonában. Marika néni örömmel
fogadta a vendégeket családja körében, a kellemes társalgás alatt előkerült
sok-sok emlék és történet az elmúlt évtizedekről. Marika néni városunk azon
pedagógusai közé tartozik, akik egy életen át tanítottak Kisújszálláson,
mindemellett szép hosszú életet tudhat magáénak. Értékes pedagógusi
pályája elismeréseként 2020-ban az önkormányzat Arany János Pedagógiai,
Kulturális és Művészeti Díj kitüntetésben részesítette. Születésnapjához
ezúton is gratulálunk és további jó egészséget kívánunk!

Gratulálunk!
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Kedves Szülők! A Móricz Zsigmond Református Kollégium KisharangÓvoda Tagintézménye ebben az évben is szeretettel várja azérdeklődő családok jelentkezését. A 2024. szeptembertől óvodát
kezdő gyermekek számára jelentkezési lap már igényelhetőszemélyesen a Kisharang Református Óvodában, illetve letölthető azóvoda facebook oldaláról. A jelentkezési lapok leadási határideje: 2024. március 14.A jelentkezésről, a szülők és gyermekek számára szervezettprogramokról további részletes információt találnaka https://www.facebook.com/ovoda.reformatus oldalon,valamint érdeklődhetnek a 06-30/179-8837 telefonszámon vagyszemélyesen az óvodában (Kisújszállás, Vásár u. 24., bejárat aMunkácsy utca felől). Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A Kisharang Református Óvoda közössége

A Kisharang Óvoda várja a gyermekeket

Pályázati lehetőségek Kisújszállás Város Önkormányzata fontos feladatának tekinti a helyicivil és sportszervezetek, intézmények, egyesületek támogatását.Ennek érdekében az alábbi pályázatokat írja ki, melyekről részletestájékoztatást (pályázati kiírás, adatlap) a www.kisujszallas.huhonlapon olvashatnak vagy személyesen is érdeklődhetnek aPolgármesteri Hivatalban.                                                                                      (Szerk.)

Pályázat Benyújtási határidőA városi bejegyzett civil szervezetek rendezvényeinek támogatása március 8.A helyi, székházzal rendelkező szervezetek üzemeltetési költségeinek támogatása március 8.
Helyi kiadványok támogatása március 8.Nyári táborok támogatása április 5.Szabadidősport-programok   támogatása február 12.Utánpótlás-nevelés támogatása február 12.

Kisújszállás Város Önkormányzata megbízásából a KisújszállásiMűvelődési Központ és Könyvtár pályázatot ír ki a TV Kisúj digitáliskábeltelevíziós hálózaton történő üzemeltetésére.
Ellátandó feladatkör:– a lehetséges kábeltelevízió szolgáltatókkal történő megállapodás után,digitális műsorgyártás és műsorszórás, heti minimum 4 óraidőtartamban, elsősorban helyi tartalom megjelenítésével,– a szolgáltatás nyilvántartásba vételi eljárásának lefolytatása aMédiahatóság irányába, a hatóság által meghatározottműsorszerkesztési elvek figyelembevételével.
Pályázók köre: gazdasági társaságok, egyéni vállalkozások, nonprofitszervezetek.
Benyújtandó dokumentáció:– tájékoztató a pályázó tevékenységéről, melyben bemutatja afelhívásban szereplő feladat szakszerű ellátására irányuló terveit,– szakmai és pénzügyi terv,– amennyiben rendelkezésre áll, a tevékenység ellátásához meglévőtechnikai eszközpark bemutatása.A pályázattal kapcsolatban bővebb információ kérése: Vigadó Kulturális Központ (5310 Kisújszállás, Szabadság tér 7.)tel.: 30/790-1287, e-mail: jano.lajos@vigadokisuj.hu Az összeállított dokumentáció benyújtási határideje:

2024. február 29. (nyomtatott formában)Vigadó, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 7. Az elbírálás határideje 45 nap. Az ajánlatkérő fenntartja annaklehetőségét, hogy a pályázati eljárást indokolás nélkül eredménytelennényilvánítja. Fenntartja továbbá, hogy a beérkező pénzügyi tervekismeretében, forráshiány miatt az eljárást eredménytelenneknyilvánítja, illetőleg az ajánlattevőkkel tárgyalást kezdeményez.

Pályázati felhívás a TV Kisúj üzemeltetésére

Kisújszállás Város Önkormányzata pályázatot ír ki a városi be nem
jegyzett civil szervezetek, művészeti csoportok, közösségek 2024.
évi támogatására.

A pályázat célja a Kisújszálláson rendezendő kulturális, művészeti,amatőr művészeti, szabadidős tevékenységek, az értéket létrehozóközművelődési tevékenység segítése; a széles közönséget vonzókulturális, művészeti kezdeményezések, rendezvények támogatása;művészeti szemléken, regionális, országos kulturális eseményeken valóbemutatkozó részvétel támogatása.
A pályázók köre: kisújszállási székhelyű be nem jegyzett civilszervezetek, közösségek és művészeti tevékenységet huzamosabb idejevégző magánszemélyek pályázhatnak Kisújszállás illetékességiterületén megvalósítandó programjaikra. Pályázati keretösszeg:300.000 Ft. 
A pályázat benyújtásának határideje és helye: 2024. február 29.,Vigadó. A részletes pályázati kiírás és a pályázati adatlap átvehető aVigadóban. A pályázati dokumentáció online is igényelhető az
info@vigadokisuj.hu email címen.

Pályázati felhívás

Amikor az adventi koszorún már a negyedik gyertya fényeivilágítottak, indítottam útjára azt a 20 karácsonyi csomagot, melyet aMárialakán élő családoknak, a körzetemben élő, külvilágtól elzártkisfiú családjának, városunk legidősebb lakosának, illetve nehézkörülmények között élő gyermekes családoknak állítottam össze. Azajándékcsomagok a tartós élelmiszerek mellett – cukor és liszt,tarhonya és rizs, tartós tej és rostos üdítő, keksz és szaloncukor –tartalmaztak játékokat, könyveket, ruhaneműt és 2024-esKisújszállási Nagykun Kalendáriumot. A Márialakán élők is készültekmeglepetéssel, gyönyörű, saját készítésű kerámiákat kaptamajándékba Bányai Etelka Éva és Juhász Kata ügyeskezű kézművesmesterektől. E közösen eltöltött néhány pillanattal igyekeztem szebbétenni a karácsonyvárást az érintett családok számára.
Demeter Jánosné települési képviselő

A Baptista Alapfokú Művészeti Iskola gratulál pedagógusának
Örömmel tölt el bennünket, hogy a magyar kultúra napja alkalmából
Bögösné Szász Edit kollégánkat Kisújszállás Város Önkormányzata
Arany János-díjban részesítette. Bögösné Szász Edit a Baptista
Alapfokú Művészeti Iskola szolfézstanára és igazgatóhelyettese, aki
munkáját kiváló szakmai tudással, igényességgel és elhivatottsággal
végzi. A tantestület nevében szeretettel gratulálunk!

Kéki-Széplaki Edit igazgató

Karácsonyvárás Márialakán 
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„Te tanítasz engem az élet ösvényére, nálad teljes az öröm” (Zsolt 16,11)

Tisztelt Szülők! Kedves Gyerekek!Minden kezdet nehéz. Ez az örökérvényű gondolat az iskola megkezdésére is igaz. Minden év tavaszán sokszülő és gyermek áll komoly döntés előtt: „Milyen iskolát és tanítót válasszak? Mi lenne a legjobb és ki lenne
a legideálisabb a gyermekemnek?” Életre szóló döntés ez, melyet csak az élet igazolhat. Hol fogja majdmagát a legjobban érezni a gyermek? Hol tesz szert a legjobban hasznosítható tudásra? Hol fogja magátfontosnak és sikeresnek érezni? Hol találkozik olyan tanító nénivel, aki kedvességével, szeretetével,nyugalmával megkönnyíti az óvoda és iskola közötti átmenetet? A Móricz Zsigmond ReformátusKollégium Arany János Általános Iskola Tagintézménye ebben a döntésben szeretne segítséget nyújtani Önöknek. Jelenlegi és volt „aranyos”diákjaink ajánlják tanítóinkat a kedves szülőknek és gyermekeiknek.

ÍGY EMLÉKSZÜNK MI…

Elsős tanító nénik az Arany-iskolában

DEMETER ILDIKÓ tanító nénireEmlékszem az első napra, mikor azon a bizonyos szeptemberi napon először léptem át az iskolakapuját. Bár sokat beszélgettünk arról, hogy milyen lesz a suli, a várakozáson túl volt bennem izgalom,némi aggodalom is. Miután a teremben elfoglaltam a helyemet, kis idő múlva lett padtársam is, akivelazon kevesek közé tartozunk, akik padtársak is maradtunk 8 évig. Ildikó néni mosolyogva fogadottbennünket, kedvesen köszöntötte a diákokat és a kísérő szülőket is. Azonnal megkedveltük.Visszagondolva azt hiszem, nem volt könnyű dolga velünk, egy folyton izgő-mozgó csapatnyi gyerekbőlosztályt kovácsolni, megtanítani a tananyag mellett a sok írott és íratlan iskolai szabályra. Ha kellettvigasztalta lelkünket, ápolta testi sérüléseinket. Türelmes volt hozzánk, igyekezett átadni a tudást, ezzeljó alapokat biztosítani a későbbiekre. Mindeközben sikerült olyan légkört teremtenie, amiért miszívesen jártunk iskolába. Mindig hálával és szeretettel gondoltunk Ildikó nénire. Ha az utcán láttuk, integettünk neki vagy szaladtunk, hogymegölelhessük akkor is, mikor már nem tanított bennünket. A szerencsének vagy a sorsnak köszönhető-e, hogy Ildikó néni osztályába kerültem?Nem tudom! De azt igen, hogy ha most lennék nagycsoportos óvodás, Ildikó nénit választanám!
Magony Zina, 8.b osztályos tanuló

Móricz Zsigmond Református Kollégium

FARKASNÉ SZŐKE KATALIN tanító nénireMár óvodás koromban nagyon vártam az iskolát, mert mindig is kíváncsi voltam, hogy milyen lehet. Alegelső napon azért izgultam egy kicsit, de Kati néni kedvessége megnyugtatóan hatott mindenkire.Kellemes hangja volt és úgy tudott mesét mondani, hogy mindig izgatottan vártuk az olvasás órákat.Mikor elkezdtük az iskolát, voltak olyanok az osztályban, akik már tudtak olvasni, de Kati nénisegítségével nagyon gyorsan utolértem őket. Nekem a kedvencem mégis a matematika volt, mertnagyon jól elmagyarázta az anyagot, így könnyen ment a számolás. Sokat dolgoztunk az aktív táblán,Kati néni nagyon kreatív, mindig kitalált valami újat, amivel felkeltette az érdeklődésünket. Nagyontürelmes és segítőkész volt; ha valamit nem értettünk, akkor addig gyakoroltunk, amíg ment mármindenkinek. Emlékszem a kirándulásokra, és a bábfesztiválra, ahol az egész osztály fellépett. Adarabban, amit előadtunk, én a róka voltam, mert Kati néni tudta, hogy az a kedvenc állatom, és ezért nekem adta azt a szerepet. A bábokat őkészítette, amik most is ott vannak a termében. Úgy éreztem, Kati néni mindenkire figyel, mindenkihez volt egy kedves szava, de azért megdorgáltminket, ha túl elevenek voltunk. Nekem Kati néni személye meghatározó volt a későbbiekben is, mert biztos alapokat kaptam tőle, melyekre bátrantámaszkodhatom most is.
Tóth Réka Regina, 8.c osztályos tanuló

Móricz Zsigmond Református Kollégium

KOVÁCS SÁNDORNÉ IRÉNKE tanító nénireAmikor óvodásként elmentünk a nyílt napra, már akkor biztos voltam abban, hogy Irénke néniosztályában szeretnék tanulni. A döntésemet hamar meghoztam, mert a bemutató órákon el semmozdultam Irénke tanító néni mellől. Mint tyúkanyót a kiscsibe, úgy követtem őt mindenhova. Azosztályunkat támogatta, segítette mindenben. Ha kellett, pótanyuka vagy doktor néni volt, ha kellett,szigorú volt velünk. Végtelenül kedves, türelmes és sokoldalú: nála nemcsak a matematikát vagy azéneket kedveltem meg még jobban, hanem bábszakkörre is járhattam hozzá, ahol segített felismerni abennem rejlő tehetséget és kreativitást, amelyet a gimnáziumi éveim alatt felhasználhatok aszínészkedésben és a filmkészítésben. A mai napig nagy hatással van rám az a tudás, amelyet nála és azArany-iskolában szereztem meg. Bátran ajánlom őt minden kicsi óvodásnak, aki „Aranyos” szeretnelenni az iskolai tanulmányai megkezdésekor is. Büszkeséggel tölt el, hogy az alapokat Irénke tanító nénitől és ettől az iskolától kaptam meg.
Túri Médi, 11. osztályos tanuló

Balassagyarmati Balassi Bálint Gimnázium
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Folytatódnak az ovis szakkörök

Talajtornában is sikeresenJanuár 12-én rendezték a Torna „B” kategória vármegyei döntőjétKunhegyesen, amelyen iskolánk is képviseltette magát. Egyéni összetettkategóriában, I. és II. korcsoportban 14 fő diák nevezett: 4.a: BanádiCintia, Milák Hanna; 4.c: László Ivett, Bacsó Anna, Nagy Zádor; 3.e: BertaFlóra, Bornemissza Nelli, File Josephine, Hajnal Hanna, Horváth Zoltán,Kállai Tibor, Nyári Tibor, Tóth Zoé, Varga Mira. A gyerekek nagyonszépen teljesítettek, tornászhoz illő hozzáállással vettek részt azedzéseken és a versenyen. Az alábbi eredmények születtek:Lányoknál I. korcsoportbanFile Josephine (3.) és Hajnal Hanna(6.),II. korcsoportban Berta Flóra (5.) kvalifikációt szereztek az országoselődöntőre. Fiúknál I. korcsoportban Horváth Zoltán (1.), Kállai Tibor(2.), II. korcsoportban Nagy Zádor (1.) szereztek kvalifikációteredményükkel az országos elődöntőre. Felkészítő tanár: Király Zoltán.A felkészülést segítette Sallai Panna és Bodó Boglárka 11.G osztályostanulók. Az elért eredményekhez és a kitartó munkához szívbőlgratulálunk!
Király Zoltán testnevelő

„A gyermekek olyanok, mint a kis Napok, amelyek varázslatos módon
melegséget, boldogságot és fényt hoznak az életünkbe.” (Ismeretlen szerző)Iskolánkban január 8-tól folytatódtak az ovis szakkörök. Adrámaszakkörösök a februárban bemutatásra kerülő színdarabhozkészítették el az egyik kelléküket. A robotikaszakkör tagjai a Legosegítségével fejlesztették tudásukat. A sportszakkör a mozgás ésügyességi feladatok között vezette a kis résztvevőit.

„...,mert kossuthosnak lenni jó!”
Földesné Keresztes Mariann igazgatóhelyettes

HUBER KRISZTINA1.e osztály(robotika, játékos sport osztály)A nevem Huber Krisztina.Fegyverneken élek. Két gyer-mek édesanyjaként tudom,milyen nehéz jó iskolát válasz-tani a legféltettebb kincse-inknek. Engedjék meg, hogybemutatkozzam! Tanítói diplomámat a Jászberényi TanítóképzőFőiskolán szereztem, testnevelés és matematika műveltségterülettel.Később gyógytestnevelő szakképesítést is szereztem. Pedagógusipályámat 24 évvel ezelőtt kezdtem meg. Ez idő alatt sok tapasztalatratettem szert, több kisdiákom lett sikeres és kiemelkedő szakember asaját szakmájában. Erre nagyon büszke vagyok. Hét éve a NABOKKossuth Tagintézményének a tanító nénijeként dolgozom. Jelenleg a4.c osztály osztályfőnökeként végzem midennapi munkámat.Tudom, hogy az iskolakezdés hatalmas lépés egy kisgyermekéletében. Tanóráimat sok játék, vidám hangulat és sok-sok érdekességmegismerése, tapasztalatok gyűjtése jellemzi. Mindent megteszekannak érdekében, hogy zökkenőmentes legyen a kicsiknek azóvodából iskolába való átmenet, életkori sajátosságaiknak megfelelőmódszereket alkalmazva tanuljanak és örömmel ismerkedjenek mega betűk, számok világával. Célom, hogy a gyerekek fontosnak,egyedinek és értékesnek érezzék magukat, jó kedvvel jöjjenekiskolába. Fontos számomra a jó osztályközösség, a csapatszellemerősítése, mert akiket közös munkára nevelünk, azok képesek lesznekmeglátni a másik emberben is az értéket, a tehetséget, amire akésőbbiekben számítani tudnak.  Ennek érdekében számtalantanórán kívüli, közösségi programot szervezek. Pl. közös bowling,kirándulások… stb.  Törekszem a szülőkkel való együttműködő, őszinte, bizalommal telikapcsolat kialakítására, mert a gyermek iskolai eredményessége ésjövője szempontjából ez elengedhetetlen. Szeretettel várok mindenmozogni vágyó, logikai feladatokat kedvelő és a robotok világa irántérdeklődő kisgyermeket az osztályomba!

SZANYI ANETT1.c osztály (művészeti osztály)A nevem Szanyi Anett. Tanítóidiplomámat 1997-ben szerez-tem Budapesten, a BudapestiTanítóképző Főiskola tanító-differenciáló nevelés szakán.Gyakorló édesanyaként tudom,hogy nehéz döntés az iskola-választás legféltettebb kincsünknek. A munkámat hivatáskéntvégzem, így fontos számomra a gyerekekben rejlő tehetség kibontása,fejlesztése. Hiszem, hogy minden kisgyermek tehetséges valamiben.Tanítási óráimat úgy tervezem, hogy jusson idő a felzárkózásra is.Célom az oktató és nevelő munkám mellett az, hogy a kezem alá kerültkisgyermek fontosnak és értékesnek érezze magát, szeressen iskolábajárni, akarjon tanulni, fejlődni, okosodni. Az osztályomban aszeretetteljes, családias légkör kialakítására törekszem. Vannakszabályok, amiket a közösség és a minőségi munka érdekébenmindenkinek be kell tartani. Szükségesnek tartom a szülőkkel valókölcsönös, tiszteletteljes együttműködést. Célom, hogy az óvoda-iskola átmenetet megkönnyítsem a kis tanulóim számára. Játékostanórák, mondókák, versikék, sok-sok közös játék jellemzik ezt azidőszakot. A gyermek tanul, fejlődik és szép lassan megszokja aziskolát. A művészeti profillal induló osztályomban a kis tanulókmegismerkednek a mesék, a zene és a tánc varázslatos világával.Együtt vesszük birtokba a számok birodalmát és együtt utazunkBetűországba is. Hiszek a pozitív és értékelő dicséretben és ajutalmazás motiváló erejében.Örömmel és nagy szeretettel várom az osztályomba a leendő elsőskisgyermekeket! 

„Megtanultam, hogy az emberek elfelejtik, amit mondtál, elfelejtik, amit tettél, de soha nem felejtik el, hogyan érezték magukat veled.” – Maya Angelou

Tisztelt Szülő! Kedves Édesanya és Édesapa!Megtisztelő számunkra, hogy gyermeke iskoláztatásával kapcsolatban figyelme a Nagykun Baptista Oktatási Központ Kossuth Tagintézményefelé irányul. Iskolánkban hivatásként tekintünk a tanításra.  Alsó tagozatos tanítóink magas színvonalú képzettséggel, több éves gyakorlattal,sokféle és sokszínű módszertani tudással tanítanak, és várják leendő elsőseiket. Együtt hiszünk abban, hogy minden, amit teszünk, ahogyantanítunk, ahogyan a kisgyermekekhez fordulunk, az örökre nyomot hagy benne, és kedves emlékként viszi magával a tanórákon és a tanórákonkívül szerzett élményeit az életében. Iskolánk garantálja a gyerekek biztonságát, amíg a falai között tölti a dolgos napokat. Munkánk eredményeegy kiegyensúlyozott, mosolygó gyermek. Az arc mögött a betűk biztos ismerete, a számok birodalmában történő biztos jártasság teszi azegészséges önértékelést. Iskolánk két első osztályt indít a 2024/25-ös tanévben. A szabadidő hasznos eltöltéséről is gondoskodnak kollégáim:robotika, matematika, angol és német nyelv, színjátszó, természetbúvár és fitnesz szakkör, valamint sportkörök és edzések is várják a kicsiket. Hiszünk a másképp gondolkodásban. Hisszük, hogy minden gyermeknek van talentuma. Hiszünk a tiszteletben, az együttműködésben,a szívességben, a felelősségben, az udvariasságban, a békesség és a szeretet erejében. Hisszük, hogy a gyermek érték. Tudjuk, hogy ŐK a jövő.
Földesné Keresztes Mariann igazgatóhelyettes

Elsős tanító nénik a Kossuth-iskolában
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A Kossuth-gimi hírei
Erasmus projekt nap2024. január 26-án az Erasmus+ rövid futamidejű mobilitásban résztvett diákok és a tanár kollégák bevonásával iskolánkban Erasmus-napottartottunk, amelyen a diákok megosztották tapasztalataikat ésélményeiket, amelyeket Olaszországban az Instituto OmnicomprensivoDante Alighieri és Portugáliában az Agrupamento de Escola AlbertoSampaio középiskolákban szereztek. A kint töltött bő egy hét során a kétcsapat a kinti középiskolák diákjaival egy-egy projektet valósítottakmeg, és változatos programokban vettek részt, az ott szerzetttapasztalatokat az itthon maradt diáktársaikkal képes beszámolósegítségével osztották meg. Reméljük, ezzel is felkeltve érdeklődésüketés bátorságukat, hogy a jövő évben ők is bátran pályázzanak azErasmus+ mobilitásban való részvételre.A projekt azonosítója: 2023-1-HU01-KA-122-SCH-000128556

Másodszor is KULTUP!2024. január 12-én újra KULTUP témanapot tarthattunkgimnáziumunkban. A program célja a színházi és művészetoktatásiprogramok középfokú intézményekbe való eljuttatása, azélménypedagógiai fejlesztés, kultúraterjesztés, szemléletformálás adrámapedagógia eszközeivel, valamint a tehetséggondozás. Abban aszerencsében részesültünk, hogy egyike lehettünk azoknak agimnáziumoknak, ahol a témanap már második alkalommal ismegrendezésre kerülhetett. A programok között szerepeltek Kötelezőkröviden (Csongor és Tünde, Úri muri, Pál utcai fiúk, A helység kalapácsa),emellett tanulóink Kálócz Lászlóval kipróbálhatták az impró versenyt, aDéryné Társulat vezetésével részt vehettek szabad szinkronban, illetveDsida Jenő műveit kiindulópontként használva szabad asszociációs ésdrámajátékokat játszhattak. A nagyobbak megtekinthették aProducerek: Hárítók c. elgondolkodtató tantermi előadását is. A napvégén Jobku és Dzsevu Világhírű Történelemóra Színháza előadásábanaz Aranybulla című előadáson vehettek részt tanulóink. Hálásanköszönjük a KULTUP témanapon fellépő művészeknek a katartikus,humoros, elgondolkodtató, továbbgondolásra érdemes művekinterpretálását. Tanulóink újabb élménnyel gazdagodva térhettek haza!

Kossuth-gimisek az országos biológia verseny döntőjében2024. január 12-én került megrendezésre a Kitaibel Pál KözépiskolaiBiológiai és Környezetvédelmi Tanulmányi Verseny, ahol Kitaibel Pál ésDr. Jane Goodall munkásságából, az Állatvilág folyóirat cikkeiből,valamint a 9-10. osztály tananyagából kellett számot adni acsapatoknak. A verseny első fordulóján 201 csapat vett részt. Tanulóinksokat készültek a versenyre, amelynek meg is lett az eredménye, hiszena legjobb nyolc csapat közé kerültek. Ezzel továbbjutottak az országosdöntőbe, amelyet 2024. április 22-én rendeznek meg Győrben, aSzéchenyi István Egyetemen. Gimnáziumunk csapatának tagjai: Antal
Olga, Kovács Rebeka és Lénárt Gabriella. Felkészítő tanárnő:
Kispálné Németh Márta. Eredményükhöz szívből gratulálunk éstovábbi sok sikert kívánunk!

Matematika hírek a Kossuth-gimibőlIskolánkban szeptemberben megalakult a matematika tehetségműhely,melynek célja, amellett, hogy versenyekre is készülünk, az, hogy atanulóink logikus gondolkodása fejlődjön, megszeressék amatematikát, hétköznapi, életszerű problémákban tudjanak elmélyülni,valamint felkészít a felsőoktatásban rájuk váró nehézségek leküzdésére,vizsgaszituációk megoldására. Az idén már több nagy versenyen issikeresen bizonyítottak tizedikeseink. A Várhelyi Matematikaversenydöntőjébe két tanulónk (Egyed Adrienn, Gaál Tibor), a Zrínyi IlonaMatematikaverseny megyei döntőjébe egy tanulónk (Gaál Tibor) jutott.A januárt is megmérettetéssel kezdtük. A Kárpát-medencei BolyaiCsapatversenyen 128 csapat közül a mezőny szűk első negyedébenvégeztünk, egyetlen kisvárosi iskolaként, nagynevű, nagymúltú iskolákcsapatai mellett. A csapat tagjai: Egyed Adrienn, Gaál Tibor, Fazekas
Bence, Lénárt Gabriella, Rózsás Patrik. Emellett nagy örömünkreszolgál, hogy az idén emelt szintű érettségire készítő csoport is indult a11. évfolyamon. Az ide járó diákjaink mind műszaki, mérnöki iránybanszeretnének tovább haladni. Amellett, hogy kiscsoportos foglalkozáskereteiben merülünk el a matematika rejtelmeiben, szükség eseténegyéni támogatásban, segítségnyújtásban is részesülnek. A csoporttagjai: Barna Fanni, Mester János, Újfalusi Zoltán.

Kossuth Lajos Általános Iskola és Kollégium Tagintézménye

Móriczosok SzegedenTudományos ismeretszerzés volt a célja annak a kirándulásnak, melyen20 móriczos diák és két kísérőtanár vett részt iskolánk GyermekeinkMűveltségéért Alapítványa és a Szegedi Tudományegyetem jóvoltából.A két napos kirándulás mondhatni az idei Nobel-díjasaink
szellemében zajlott, hiszen nemcsak dr. Karikó Katalinprofesszorasszony egykori egyetemét ismerhettük meg egy kicsit,hanem dr. Krausz Ferenc kutatásainak helyszínére, az ELI ALPS lézereskutatóintézetbe is ellátogatott csapatunk. A program a Dóm téren található Kémia Intézetben kezdődött, ahol atanulók önállóan, tanári utasítás és magyarázat mellett számos érdekes,látványos kísérletet végeztek a vörös színre keresztelt hallgatóilaboratóriumban. Ezt követően megnéztük a többi hallgatói labort is.Miközben diákjaink érdeklődve szemlélhették az eszközöket,bepillantást nyerhettek a természettudományos egyetemi életbe –milyenek a gyakorlatok, a számonkérések, mire szolgálnak aszekrények. Az egyik laborból nyílik az az erkély, amely a Dómmalszemben helyezkedik el, és ahonnan Szent-Györgyi Albert is, majdKarikó Katalin is köszöntötte a szegedieket a Nobel-díj megszerzésealkalmából. Mi is megcsodálhattuk innen a kilátást, és számos fotó iskészült, miközben igyekeztünk a hely szellemiségét is magunkba szívni.Ezután a kedves és kitüntetett fogadtatásnak köszönhetően, mellyelmegtiszteltek minket, betekinthettünk abba a dolgozószobába is, amelyegykor Szent-Györgyi Alberté volt, és most – az eredeti bútorokkalegyütt – Karikó Kataliné. Régi bútorok, modern technikaikörülményekkel, nekünk pedig külön megdobogtatta a szívünket, hogy

az eredeti íróasztalon – amely mellett ülve készült Szent-Györgyiről alegtöbb közismert fotó – most Karikó Katalin családi fotója (férjével,lányával) mellett egy Kisújszálláson, szüleivel és testvérével készültcsaládi kép is állt.Délután az egyetem elektromos mikrobuszaival kivittek minket azELI ALPS lézerkutató központba, ahol egy rendhagyó fizikaóra utánkörbevezettek az épületkomplexumon. Láthattuk az óriási lézert,megtudtuk a tudománytörténeti vonatkozásokat és a működésének azalapjait. Nem utolsó sorban pedig azt, hogy mi is az az attoszekundum,és hogy az ezzel kapcsolatos lézeres kísérleteket Krausz Ferenc, hazánkmásik Nobel-díjasa itt, ebben a központban végezte. Másnap reggelmegtekintettük az SZTE által gondozott Szent-Györgyi AlbertEmlékszobát, ahol a tárlatvezetésnek köszönhetően igen sok mindentmegtudhattunk a tudós munkásságáról és a hozzá kapcsolódótörténetekről. A kirándulást a Füvészkertben zártuk, ahol azigazgatónőtől megtudtuk, hogy Karikó Katalin nagyon sokat látogatottel ide, hiszen a növények iránt mindig nagy érdeklődést mutatott. A természettudományos élményszerző tanulmányúton részt vevőtanulóink nevében megköszönjük a Szegedi Tudományegyetemmunkatársainak a szervezésben és a programok lebonyolításábanmegnyilvánuló támogató közreműködését. Rengeteg élménnyelgazdagodtunk, melyet ezúton is köszönünk a támogatóknak és aSzegedi Tudományegyetem munkatársainak; a szervezőknek, valamintmindenkinek, aki munkájával, előadásával színesítette a kirándulást. 
Szabó Ágnes szaktanár
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Elkészült!!! Sokunkból szakadt fel ez a sóhaj január végével, hiszenmegannyi probléma, átszervezés, gond és nehézség után a MóriczZsigmond Református Kollégium Arany János Általános IskolaTagintézmény felső tagozatosainak helyt adó, Kálvin utcai épület
január 31-től megkapta a működési engedélyt arra, hogy diákjainkés pedagógusaink újra birtokba vehessék. Lehetett volna ez egyszokványos pályázat, ahol a kivitelező kiválasztása után lezajlik azépítkezés, megtörténik az átadás-átvétel, és ha sok-sokenergiaráfordítással is, de a dolgok szabott rendje szerint elkészül az újberuházás. Sajnos ez nem ilyen volt! A létező problémák széles köreérintette meg ezt az építkezést és vele együtt a megvalósulásánbábáskodók idegrendszerét is. Jogosan hallhattunk kritikákat avároslakóktól, de sok esetben kollégáinktól és a szülőktől is, demindezek mellett is folyamatosan kerestük a megoldási lehetőségeket,hogy ne a teljes kudarc kísérje a megkezdett építkezést, és ha nem is azeredeti tervek szerinti tartalommal, de az elszámolás végső határidejéreelkészülhessen az épület.A történet 2017-re nyúlik vissza, amikor is a pályázat benyújtásra,majd első körben elutasításra került. Fellebbezésünk után atámogatható kategóriába sorolták, és a megvalósítás mellé állt afenntartó Kisújszállási Református Egyházközség is, mint pályázó.Ekkor még nem látszott az, ami később egyre világosabban rajzolódottki, azaz, hogy a vállalkozó hozzáállása, gazdasági problémái és később afelszámolásközeli helyzete jelentősen átszabja az eredeti terveket, ésjelentősen késlelteti, nehezíti a megvalósulást. Így 2023 tavaszáracsak a beruházás 30%-a készült el, ezt követően a vállalkozó továbbimunkavégzésre hajlandóságot nem mutatott. Javaslatunkra egy újalvállalkozót vont be a megvalósításba, mely végül közel 73%-igteljesített 2023 szeptemberéig. Még ennek az évnek a közepénfelszámolási eljárás is indult a közbeszerzésen nyertes kivitelező ellen. Aprojektet így már az eredeti ügyvezető helyett a felszámolóbiztossalzártuk le, ami tovább bonyolította az addigra amúgy sem egyszerűhelyzetünket. Mindezekre tekintettel 2023 októberével felmondtuk akiviteli szerződést, de erre a helyzetre előre felkészülve, máraugusztusban elkészítettük azokat a terveket, amelyek csökkentettműszaki tartalommal, de az elszámolás 2023. december végi végsőhatáridejéig alkalmasak voltak a használatbavételi engedélymegszerzését biztosító műszaki tartalom kivitelezésére.2023 novemberéig projekten kívül, saját forrásból az újólag elkészültkiviteli tervek alapján egy közbeszerzésen kiválasztott kivitelezővel ahiányzó építési munkálatokat be tudtuk fejezni. Így jutottunk el ahhoz az

állapothoz, ami most már jó esélyt jelenthetett arra, hogy február
közepétől tanítás kezdődhessen a felső tagozat épületében. Azerőfeszítések nyomán így 2023. február közepétől megkezdődhet atanítás a felújított épületben úgy, hogy az udvar rendbetétele és néhányapróbb műszaki probléma orvoslása még mindenképp megoldásra vár.Ez az oka annak is, hogy az épület ünnepélyes átadását csak később, akövetkező tanév kezdetére tervezzük. Hátra van még a birtokbavétel,ami egy hétvégén nyilvánvalóan nem oldható meg. Mivel az átköltözésmás módon való megoldása nem volt lehetséges, ezért ezt okkaltekinthettük olyan elháríthatatlan oknak, ami egy rendkívüli szünetelrendelését indokolta. Február 3-tól 12-ig így egy rendkívüli iskolaiszünet keretében meg tudtuk oldani azt, hogy az átköltözés intézményiösszefogással megtörténhessen. Az így kieső tanítási napokat a tanévsorán, szombati és szünidőre eső napokon, de még ebben a tanévbenpótolni fogjuk.Sok-sok probléma és nehézség után most talán egy kicsitfellélegezhetünk és örülhetünk a megújult iskolánknak, valamintannak, hogy nem csekély saját ráfordítás mellett lehívhatóvá válik apályázati támogatás túlnyomó része. Az Úristen segítsége mellett, sokember, cég és résztevő együttműködésének eredménye mindez, amiértsokakat illet köszönet. Köszönjük fenntartónknak, a KisújszállásiReformátus Egyházközségnek, hogy hitt a befejezés megvalósításában,és végig támogatta a beruházás folytatását akkor is, amikor ennekkockázata nem csekély volt. Köszönjük Kiss Endre projektmenedzserlelkiismeretes és a projektet egészében átlátó tevékenységét. KöszönjükKisújszállás Város Önkormányzatának és vezetőinek azt, hogytulajdonosként támogatták mindezt, és ötleteikkel segítették az egyesmegoldások megfelelőségét. Köszönjük a Szilágyi Tanácsadó Kft.kivitelezésben betöltött szerepét, hogy nem kis kockázatot vállalvaszegődtek el alvállalkozóként egy csődközeli céghez, majd végülvállalták és be is fejezték a beruházást. Köszönjük a városlakók,diákjaink és a szülők megértését és türelmét, az átköltözésben nyújtottönzetlen segítségüket. Köszönjük a HANG Gépgyártó Kft.-nek, hogy ezidő alatt megfelelő elhelyezést biztosítottak számunkra, méltányosellentételezés mellett. Köszönjük mindenkinek, aki hitt abban, hogyeljuthatunk a befejezésig és szurkolt is azért, hogy mindez létrejöhessen.Abbéli reményben is mondok most köszönetet, hogy a megújultáltalános iskolai épületünk jobb körülményeket teremtve magas
színvonalú pedagógiai munka feltételeit teremti meg, és ez mégvonzóbbá teszi az Arany-iskolát a városunkban lakók számára.

Tóth József főigazgató

Korszerű iskolában tanulhatnak az Arany-iskola felső tagozatosai a tanév 2. félévétől

Nobel-díj témahét a Móriczban2023. december 10-én a Stockholm Hangversenyteremben két magyarkutató is átvehette a világ legismertebb tudományos díját, dr. Krausz
Ferenc a fizikai, az mRNS kutató, dr. Karikó Katalin, a SzegediTudományegyetem professzora pedig a fiziológiai és orvostudományiNobel-díjat. Ez utóbbi díj számunkra azért is olyan kedves, mert KarikóKatalin általános és középiskolai tanulmányait Kisújszálláson végezte, ésvisszaemlékezéseiben mindig is kiemelt szerepet kap a Móricz ZsigmondGimnázium mint egykori alma mater, ahonnan példamutató tanárainakköszönhetően természettudományok iránti szeretetét vitte magával.Iskolánk közössége a jeles napra, a Nobel-díj átadására – rendhagyómódon – egy tematikus témahét megtartásával készült. Az egykor aprofesszorasszonyt is padjai közt tudó épület díszbe öltözött azalkalomra; az iskola bejárata fölé hatalmas köszöntő molinó került, azemeleti könyvtár folyosóján kiállítás készült Karikó Katalin kisújszállásiéletéről, középiskolai tárgyaiból, és díjainak fotóiból. A kiállításmegrendezésében, a tárgyi eszközök biztosításában segítségünkrevoltak a Szegedi Tudományegyetem Nemzetközi és KözkapcsolatiIgazgatóságának munkatársai. A témahéten minden középiskolaiosztályban, egy tanórában a Nobel-díjjal foglalkoztunk. Évfolyamonkéntegy tanulócsoport előadást készített a Nobel-díj történetéről, az eddigi

magyar díjazottakról és Karikó Katalin életéről. A természettudományimunkaközösség tanárai ezt egy, az mRNS technológiával foglalkozóprezentációval toldották meg, amivel a kutató megalapozta a rangos díjelnyerését. Az intézmény a témahéten kötetlen műfajú pályázatothirdetett tanulói számára, amelynek témája dr. Karikó Katalin életútja,illetve életműve volt. A témahét névadóval zárult, a biológia szakterem2023. december 9-től a kutatónő nevét viseli. Az ünnepségen a város ésaz iskolaközösség képviselői előtt dr. Tóth Albert tanár úr emlékezettegykori tanítványáról. Az intézményvezetésnek sokrétű céljai voltak a témahétmegrendezésével. Elsősorban szerettünk volna méltóképpen
tisztelegni a világraszóló tudományos elismerés előtt. Emellettfontosnak tartottuk, hogy bővítsük a tanulók témával kapcsolatosismereteit. Mindenki számára hiteles, pozitív értékeket közvetítőpéldaképet kívántunk állítani a jövő nemzedékének, mert a maifelgyorsult világunkban példaképekre mindennél jobban szükség van.Karikó Katalin példáján keresztül szerettük volna tudatosítanidiákjainkban, hogy egy vidéki középiskolából indulva is minden célelérhető…

Szabó Tamás igazgatóhelyettes
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A Kisújszállási Sportegyesület Labdarúgó Szakosztálya 2023-ban
7.000.000 Ft-os TAO-pályázatot nyert el a centerpálya füvesítésére,mely keretében az összeget a Pannon-Literatúra Kft. és az Indián Rizs-Agro Kft. befizetése biztosította. Sajnos az elvégzendő munkálatokköltségei ennél jóval magasabbak voltak, ezért – hogy az összeg nevesszen kárba – hosszas tárgyalásokat követően a debreceni PitchGuard Kft. tulajdonosa, Hegedűs Richárd – átlátva a gondokat –mellénk állt és segített a megvalósításban. A felújítási munka és aföldmunka többi része Farkas Tamás vezetésével, helyi vállalkozóksegítségével történt. A következő munkák lettek elvégezve: 500 m3földbehordás, lézerezés, totális gyomirtás, talajmarás, műtrágya-szórás. Továbbá kiépült a pálya körül a leendő világításnak is akábelezése. Az elvégzett munkáért és segítségért köszönet FarkasTamásnak, a Nagykun 2000 Mezőgazdasági Zrt.-nek, Csipes Róbertnek,

Kaszás Attilának, Király Ferencnek és Boncz Lajosnak. Köszönjüktovábbá Kisújszállás Város Önkormányzatának, hogy hozzájárult amunkák megvalósulásához.További terveink közt szerepel a pályáról leszedett homok B-pályára való terítése, annak összedolgozása a szikes talajjal. Küzdünkmég a víznyomott területek sárgás foltjaival és az öntözővízzel is, aminem tökéletes. Valamint tervben van még egy megfelelő mélységű kútfúrása is, amire pályázati lehetőséget keresünk.A tavaszi szezonban minden hétvégén itthon játszik a felnőttcsapatunk, reméljük, az időjárás kegyes lesz hozzánk. Várjuk mindenszurkolónkat, hajrá, Kisúj!
Juhász Attila települési képviselő, az egyesület társadalmi elnöke

Felújítottuk a kisújszállási centerpályát

szakképző iskoláinak
INGYENES

képzései Kisújszálláson!Szeretné bővíteni tudását?Munkahelyet keresvagy szeretne váltani?Egyszerűen csak érdeklikaz alábbi képzések?
Jelentkezzen most!Érettségire épülő képzéseink:

• Pedagógiai munkatárs(pedagógiai asszisztens)
• Pedagógiai munkatárs(gyógypedagógiai asszisztens)

• Kulturális rendezvény szervezőjeAlapfokú iskolai végzettségreépülő képzés: • DajkaÉrdeklődjön, mi segítünk!
+36-59/500-130

A Kisúji Krónika (korábban TV Kisúj) adásait az interneten tudják követni:
https://www.facebook.com/tvkisuj      https://www.youtube.com/@tvkisuj

KÖSZÖNET AZ ADOMÁNYOKÉRTA Magyar Máltai SzeretetszolgálatKarcagi és Kenderesi Csoportja ezútontájékoztatja az adományozókat, hogya karácsonyi „ADNI ÖRÖM!” adomány-gyűjtési akció keretében 705 kg tartósélelmiszert gyűjtöttek önkénteseinka kisújszállási SPAR Áruházban.A felajánlott adományokat köszönjük azadományozóknak, valamint szeretnénkköszönetet mondani a kisújszállási SPARÁruház vezetőjének és dolgozóinaksegítségükért, kedvességükért, türel-mükért. Mindenkinek áldott, békés újévet kívánunk!
Veress Zoltán címzetes esperes

és Palotai Ádám plébániai kormányzó
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KUMÁNIA HÍREK
SZUPER SZERDA a fürdőben februárban is!Továbbra is tart az év eleji kedvezmény,miszerint minden szerdán kedvezményes jegyárralvárjuk Önöket Gyógy- és Strandfürdőnkben!

Egységes fürdőbelépő: 1.650 Ft(kivéve az ennél olcsóbb jegyárak esetében)Ne hagyja ki! Töltődjön év elején is nálunkMINDEN szerdán KEDVEZMÉNYESEN!
Továbbra is várjuk Önöket SZAUNAPROGRAMJAINKRA!Márciusban három hétvégén is:március 1-jén és 2-án, 8-án és 9-én,valamint 15-én és 16-án 16:30-tól!Szaunamester: Kiss SasaTovábbi információ a fürdőpénztárban kérhető,valamint a facebook oldalunkon található!

KUMÁNIA GYÓGYÁSZAT SZAKRENDELÉSEI
Ortopédiai szakrendelés (0-18 éves korig):2024. március 1. (péntek)
Ultrahang szakrendelés (TB finanszírozott):2024. február 12., 19. és 26. (hétfői napok)

Ultrahang magánrendelés:2024. február 12., 19. és 26. (hétfői napok)Vizsgálat díja: 12.000 Ft/fő/vizsgálat
Fizioterápia szakrendelés:Dr. Gyányi Margit rendelése minden héten: hétfő, kedd, szerdaDr. Nádas Katalin rendelése minden héten: péntek

Belgyógyászati szakrendelés:Dr. Gyányi Margit minden szerdánNe feledjék! Minden rendelésre szükségesaz előzetes időpont-egyeztetés: 06-59/887-712

HOTEL KUMÁNIA ÉTTEREM ajánlataSok volt az utóbbi időben a sütés-főzés?Most mégis szükség lenne egy nagyobb mennyiségű ételre?Hívjon minket, elkészítjük! Sőt, alkalom sem kell hozzá!Sültes táljaink bármely napra kérhetőek,legyen szó akár ebédről vagy vacsoráról.
Kumánia tál: 7.900 Ft(füstölt sajttal töltött sertésborda rántva, krémsajttal, füstölt tarjávaltöltött borda baconbe göngyölve, rántott sajt, rántott zöldségek,sokmagvas csirke, hagymás rostélyos, mexikói rizs, hasábburgonya)

Séf kedvence tál 7.900 Ft(natúr csirke, grill sajt, roston szürke harcsa, fokhagymástarja, grill zöldségek, indián rizs Kumánia módra)Kóstolja meg! Nem fogja megbánni!Rendelésfelvétel: 59/887-710Inkább beülne valahová egy kellemesestebédre, vacsorára kedvesével, családjával?A Hotel Kumánia Étterem várja Önöket az év minden napján!
Ízelítő kínálatunkból:Francia hagymaleves cipóban: 1590 FtGyros hasábburgonyával, friss salátával és öntettel: 2790 FtFüstölt sajttal és spárgával töltött csirkemell baconbe göngyölve: 2990 FtHagymás rostélyos: 3190 FtGrillezett lazacderék kardamomos-mentáspárolt zöldségkörettel: 3190 FtMarhahátszín cheddar sajtmártással, grillezett zöldbabbalés steak burgonyával: 5490 FtÉttermünk teljes választékahonlapunkon megtekinthető:

https://kumania.hu/kumania-hotel/etterem

Asztalfoglalás: 59/887-710

Kisújszállás Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának működését anemzetiségek jogairól szóló 2011. CLXXIX. törvény szabályozza. Egyikfontos feladatunk a roma nemzetiségi kultúra és hagyomány ápolása.A nemzetiségi önkormányzat testülete öt főből áll, munkájukat egyfőállású adminisztrátor segíti. A testület évente négy közgyűlést és egyközmeghallgatást tart. Az önkormányzatunk működéséhez szükségeskiadásokat (irodafenntartási költségek, irodaszerek, karbantartás stb.)állami támogatásból finanszírozzuk. Az irodát (Széchenyi utca 6.),valamint a törvényességi, pénzügyi és könyvelői feladatok ellátásátKisújszállás Város Önkormányzata biztosítja számunkra. Fontos feladatunknak tartjuk a hátrányos helyzetű családok, fiatalfelnőttek és gyermekek továbbképzését, a felzárkózás elősegítését.Tájékoztató-felvilágosító előadásokat, nőnapot, családi és gyermek-napot, kulturális nyári tábort, karácsonyi ünnepséget szerveztünk, ezzelsegítve a családok kulturális identitásuk vállalását, a békés egymásmellett élést, a gyermekek kommunikációs képességének fejlesztését,látókörük szélesítését. Minden évben megemlékezést tartunk a romaholokauszt áldozatairól, a romák világnapjáról. Tavaly is csatlakoztunk aváros egyik legnagyobb kulturális rendezvényéhez, a KivilágosKivirradtig Fesztiválhoz. Továbbá biztosítjuk a szociális segélyre szorulóemberek éves felülvizsgálatához szükséges harmincnapos önkéntesmunkavégzés ledolgozását is. Ajánlásunkkal évente segítjük a
hátrányos helyzetű gyermekeket az Útravaló Ösztöndíjprogrampályázat elnyerésében. Biztosítjuk a gimnáziumba járó fiatalok ötvenórás közösségi szolgálatának ledolgozását. 

Nemzetiségi önkormányzatunk karitatív feladatokat is ellát.Együttműködik a Magyar Vöröskereszttel, havonta két alkalommaltartósélelmiszer-adományt biztosít a rászoruló, nehéz helyzetben élőembereknek, illetve lakásfelszerelési tárgyakkal, eszközökkel,ruhaadománnyal is hozzájárul a  mélyszegénységben élő családokmindennapjainak megsegítéséhez. Hagyományainkhoz híven karácsonyközeledtével, a tavalyi évben is harmincnégy rászoruló családottámogattunk tartós élelmiszer formájában. A Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság ROMA-PROGRAM-2023címmel pályázatot hirdetett, melyre az önkormányzatunk három
pályázatot nyújtott be, melyekből kettő pozitív elbírálásban részesült. A Modellprogram keretén belül a C komponens a Társadalmi együttélés
javítása, valamint az RNÖ-FELJ-23 informatikai infrastruktúrájának
fejlesztésére címmel részesült támogatásban. Tisztelettel köszönöm az együttműködő partnerek, támogatók,önkéntes segítők, valamint az érintett családok együttműködését, ésmindazon emberek támogatását, akik az elmúlt évben bármilyen módonhozzájárultak az önkormányzat munkájához.

Ügyfélfogadás: hétköznap 8-12-ig a Széchenyi u. 6 szám alatt. Adományosztás ugyanitt, minden hónaputolsó két csütörtökén 10 órától. 
Kovács Józsefné,

a Kisújszállási Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023-ban végzett tevékenységéről
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TTOOPPÁÁZZ
ÓÓRRAA--ÉÉKKSSZZEERR  SSZZAAKKÜÜZZLLEETT

Kisújszállás, Arany János út 2.
Tel.: 59/520-540

Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00
szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk, 
órák nagy választéka

Ékszerjavítás
Törtarany felvásárlás, csere
Kvarcóraelem-csere
Bankkártya-elfogadóhely

Barátságos kiszolgálás;
minőség, kedvező ár!

A Kisbíró tervezett következő száma 2024. március 9-én, szombaton
jelenik meg. Lapzárta 2024. március 1-jén, pénteken 12.00 órakor.
Cikket a Polgármesteri Hivatal 27-es irodájában lehet leadni elektronikus
adathordozón vagy a olah.vera@kisujszallas.hu e-mail címre elküldve.

Az aktuális lapszám nyomdába adásának napja: 2024. február 8.

Véradás

Kisújszálláson
legközelebb

2024. február 14-én
13.00–17.00 óráig 
lesz véradás

a Vigadó Kulturális
Központban

(Szabadság tér 7.).

Információ:
70/933-8484,
veradas.hu

Az időpont változásának
jogát a Vöröskereszt

fenntartja.

A VIGADÓ MOZI MŰSORA

Február 13., kedd 18:30
FERRARI amerikai életrajzidráma (16)Jegyár: 1.200 FtFebruár 14., szerda 15:00

1 SEMMELWEISmagyar életrajzidráma (12)Jegyár: 1.200 FtFebruár 14., szerda 18:30
Magyar szerda:

MAGASMENTÉSmagyar dráma (12)Jegyár: 1.200 FtFebruár 15., csütörtök 18:30
ARGYLLE: 

A SZUPERKÉMangol akcióthriller (16)Február 16., péntek 18:30
LISA FRANKENSTEINamerikai thriller (16)

Február 17., szombat 15:00
LEGESLEGJOBB

BARÁTOK belga-francia-spanyolanimációs, családikalandfilm (6)Február 17., szombat 18:00
LISA FRANKENSTEIN amerikai thriller (16)Február 21., szerda 18:30

Vigadó Filmklub:
JÓSÁGOS ÉG!francia vígjáték (12)Jegyár: 1.200 FtFebruár 23., péntek 18:30

ARGYLLE:
A SZUPERKÉMangol akcióthriller (16)Február 28., szerda 18:30

Magyar szerda: ÉGERmagyar bűnügyi film (16)Jegyár: 1.200 Ft

Február 29., csütörtök 18:30
MADAME WEBamerikai sci-fi akciófilm (12)Március 2., szombat 15:00 

MASHA ÉS A MEDVE 2.
– DUPLA MÓKAorosz animációs filmJegyár: 1.200 FtMárcius 2., szombat 18:00
MADAME WEBamerikai sci-fi akciófilm (12)

A műsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Jegyárak (február 5-től):Földszint: 1.500 FtEmelet: 1.700 Ft 3D (egységesen): 1.800 Ft
Jegyfoglalás személyesena Vigadó nyitvatartásiidejében vagy telefonon:59/328-083/1-es mellékés 30/376-0220.

MEGHÍVÓA Városvédő és -Szépítő Egyesületszeretettel meghívjaÖnt és kedves családjáta 2024. március 14-én 17 órakormegrendezésre kerülő
FÁKLYÁS FELVONULÁSRA,mely során felkeressük városunk48-as emlékhelyeit. Ünnepi beszédet mond:

Dr. habil Kovács TiborKérjük, ha teheti, hozzon magávalfáklyát vagy gyertyát!Közreműködnek:48-as Olvasókör népdalköreiNagykun Nádor HuszárbandériumKisújszállási Lovas Sportegyesületvárosunk oktatási intézményiTámogatók:Kisújszállás Város ÖnkormányzataNEAO-KP-1-2023/6-000005 pályázat


